Questo disegno €' di proprieta’ di GAREF Rubinetterie che, a norma di legge, si riserva tutti i diritti.

37 |SSR000007| 1 |CARTUCCIA HYDROPLAST G35 Q.9x9 VARI
36 FIX000024 2 |STRISCIA ADESIVA IN SPUGNA 10x130x2 SPUGNA
35 | FIX000023 2 |STRISCIA ADESIVA IN SPUGNA 10x220x2 SPUGNA
34 |CSL0O00002| 1 |CORPO MISCELATORE DA INCASSO CuZn40Pb2
33 |CPVO000031 1 MOLLA DEVIATORE VASCA INCASSO INOX AISI302
32 |[CPV000023| 4 |SET BOX INCASSO - VITE M5x12 AISI304
31 |CPV000022| 10 | SET BOX INCASSO - TAPPO TPE
30 |CPV000021| 4 |SET BOXINCASSO - SOFFIETTO TPE
29 |CPV000020| 4 |SET BOX INCASSO - SUPPORTO M5 FE370nic.
28 |CPVO000019| 1 |SET BOX INCASSO - SCATOLA VARI
27 |CPV000018| 1 |SET BOX INCASSO - COPERCHIO VARI
26 |[CPU000025| 1 |GRANO M4x3 PUNTA COPPA UNI5929 A2 AISI304
25 |CPU000023| 4 |VITE A TESTA SVASATA M6x40 UNI5933 AISI304
24 |CPUO000018| 1 |VITE M4x10 TESTA 9.2 A2 AISI304
23 |CPUO000016| 1 RONDELLA DENT. M4 DIN6798 INOX AISI304
22 |CPUO000015| 1 DADO M5 DIN934 AISI304
21 |[CPUO000013| 2 |RONDELLA M5 DIN125 INOX A2 AISI304
20 |CPR0O00047| 1 |OR 42x3 NBR
19 |CPRO00038| 1 OR 21.89x2.62 NBR
18 |CPR0O00032| 1 GUARNIZIONE BICONICA PER DEVIATORE NBR
17 |CPR0O00027| 1 OR 17.86x2.62 NBR
16 |CPR0O00026| 1 OR 15.6x1.78 NBR
15 |CPR0O00022| 2 |OR 3.68x1.78 NBR
14 |CPP100130| 1 MANIGLIA QUADRA CW614N
13 |CPP100129| 1 PERNO FISSAGGIO LEVA M8x1 CW614N
12 |CPP100126| 1 LEVA QUADRO 12.5 CW614N
11 |CPP100072| 1 POMOLO DEVIATORE QUADRO CW614N
10 |CPP100070| 1 |ANELLINO PER MIX INCASSO C/DEVIATORE CuZn39Pb3
9 |CPP100069| 1 |ANELLO PER MISCELATORE INCASSO CuZn39Pb3
8 |CPP100005| 1 |CORPO DEVIATORE INCASSO CuZn39Pb3
7 | CPP100001 1 |ASTA D.7 H.83.8 DEVIATORE INCASSO CuZn39Pb3
6 |CPPO000119| 1 |GHIERA FERMA CARTUCCIA 37x1.5 29X1 CW614N
5 |CPP0O00076/| 1 BICCHIERE PORTACART. D.41.9 CW614N
4 |CPPO0O00056| 1 |TUBETTO COPRI DEVIATORE D.22 CuZn39Pb3
3 |CPP0O00047| 1 |PIASTRA 150x220 INT.58 CuZn39Pb3
2 |CPP0O00031 1 CORPO POMOLO DEVIATORE MANUALE CuZn39Pb3
1 CPPO000020| 1 |COPRICARTUCCIA D.38 F.29x1 CuZn39Pb3
CODICE QTA DESCRIZIONE MATERIALE NOTE
Y garefrubinotieric |PATA 3/3/2011 FIRMA PROGETTO | SCALA NOTE —1 /A
e-mail: info @ garef.it DISEGNATORE B.F 19:100 — w
. DESCRIZIONE ARTICOLO
28045 Imvorio (No) L2 0322255500 |\ <o F1 ATORE ING. QUADRO G/DEV. 2 VIE E BOX
ITALY ax 0322 254697 . . QU0072




	Foglio 1
	Viste
	new_view_1



